
PROTOKOLL, Ordinarie föreningsstämma 

2009-05-26 
 
BOSTADSRÄTTSFÖRENINGEN ÖVERLÄKAREN 
 
 
Plats: Parkskolans matsal  
 
 
 
 
§ 1 Öppnande Föreningens ordförande Hans Lundin öppnade stämman.  
 
§ 2 Röstlängd En förteckning över närvarande medlemmar upprättades vid 

medlemmarnas ankomst, den fungerar även som röstlängd. 
55 medlemmar var röstberättigade varav 28 medlemmar var 
närvarande, representerande 25 hushåll. Förteckningen bifogas 
originalprotokollet.   

 
§ 3 Val av ordf.  Hans Lundin valdes till ordförande för stämman. 
 
§ 4 Val av sekr. Leif Samuelsson utsågs av ordföranden till sekreterare. 
 
§ 5 Fast.dagord. Dagordningen fastställdes. 
 
§ 6 Justerare Till justerare/rösträknare valdes Sofia Rydberg och Mariana Cardi, 

vilka tillsammans med ordföranden justerar protokollet. 
 
§ 7 Kallelse Stämman förklarade att kallelsen ägt rum i enlighet med stadgarna. 
 
§ 8 Årsredovisning Mötesordföranden föredrog årsredovisningen för 2008 innehållande 

förvaltningsberättelse samt balans- och resultaträkning. 
Årsredovisningen hade delats ut till samtliga medlemmar före 
föreningsstämman.  

 
§ 9 Revisionsberättelse Revisionsberättelsen föredrogs. Berättelsen hade delats ut tidigare. 
 
§ 10 Bal/Res.räkning Stämman fastställde balans- och resultaträkningen. 
 
§ 11 Ansvarsfrihet Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för år 2008. 
 
§ 12 Vinst/förlust Stämman beslöt att fördela uppkommen vinst enligt styrelsens förslag i 

årsredovisningen. 
 
§ 13  Motion En motion hade inkommit från sex medlemmar med förslag till beslut 

om information och särskilt information i mötesform vid styrelsebeslut 
som påverkar medlemmarnas årsavgifter. Styrelsen hade avstyrkt 
motionen. Beslöt stämman att avslå motionen.  

 
 
 



§ 14 Arvode Stämman beslöt att arvodet till styrelsens ledamöter och suppleanter 
skall baseras på 85 % av det prisbasbelopp som gäller vid ingång av 
verksamhetsåret. Detta fördelas inom styrelsen för kommande års 
arbete. 

 
§ 15 Val av styrelse Till styrelseledamöter valdes: 
  Åse Andersson 
  Charlotte Pettersson  
  Leif Samuelsson 
  Mikael Sindahl 
  Inga-Lill Söderkvist 
   
  Till suppleanter valdes: 
  Mariana Cardi 
  Johannes Svensson 
 
§ 16 Val av revisorer Till revisor valdes Sten Garpenqvist 
  Till revisorsuppleant valdes Anita Norell 
 
§ 17 Valberedning Stämman valde Marie Erixon och Sofia Rydberg till valberedning med 

Marie Erixon som sammankallande.  
 
§ 18 Avslutande Hans Lundin förklarade stämman för avslutad. 
 
 
 
Vid protokollet 
 
 
 
Leif Samuelsson  
 
 
Justeras 
 
 
 
Hans Lundin Sofia Rydberg Mariana Cardi 


